Kossiik Ossze a szabalyos hétszog O kozéppontjat a hétszog cstcsaival. Igy 7 egybevago egyenls szart haromszoget

kapunk, amelyekben a szarszog — fok. A hétszog két szomszédos oldalanak a felezGpontja legyen G, ill. H, a koztiik
levé csics pedig A.

A GAH haromszog egyenls szart, s mivel a hétszog szabalyos, az AO egyenes felezi a GAH szoget, és igy mers-
legesen felezi GH-t. Jeloljiik a felezési pontot F-fel, forgassuk el az FFAH haromszoget F' koriil 180°-kal, és legyen A
360° )  360°

T )7
az eljarast a tobbi csicsnél megismételve 7 egybevagd egyenld szara hadromszoget kapunk. Mivel ezek a haromszogek
hasonléak az eredeti hétszog kdzépponti haromszogeihez, 6sszerakhato bel6liik egy szabalyos hétszog.

j helyzete A'. Az A’GA haromszog egyenls szara és A/GA< = 2- AGH < = 180° — (180° — . Ezt

Megjegyzés. A fenti megoldasban a 7 nem jatszott szerepet, az allitds barmilyen szabalyos sokszog esetén igaz.



